

百校联动 苏州有13场招聘会

江苏省教育厅组织实施了“2010届高校毕业生百校联动就业活动计划”，并在昨日公布了招聘活动场次。记者了解到，本次就业活动计划苏州地区共有13场校园招聘，由苏州各个院校主办，包括苏州大学、常熟理工学院等9个院校，其中常熟理工学院举办三场招聘会，时间设在11月、12月以及2010年的4月；苏州大学举办两场，本月27日为综合专场，30日为旅游管理专场。

本月25日，苏州大学2010届毕业生专场招聘会将在独墅湖新校区举行，据了解，与以往招聘会不同的是，参加本次招聘会的用人单位均是园区的企业，截至目前，共有31家企业参会，涉及机械、计算机、医药、金融等多个行业。

赵沈宇

苏州各院校招聘会详细信息：

名称	时间	地点
苏州大学 2010届毕业生专场招聘会	2009年11月25日	苏州大学独墅湖新校区二期五、六食堂三楼招聘大厅
苏州大学应用技术学院暨 2010届毕业生专场招聘会	2009年11月27日(综合专场) 11月30日(旅游管理专场)	昆山市周庄大学路1号教学楼F楼
常熟理工学院 2010届毕业生校园招聘	2009年11月21日、12月12日 2010年4月17日	常熟市南三环路99号
苏州经贸职业技术学院 2010届毕业生校园招聘	2009年12月2日	苏州国际教育园北区学府路287号一号教学楼一楼
苏州卫生职业技术学院 2010届毕业生双选会	2009年12月11日	苏州国际教育园北区科华路28号
苏州市职业大学 2010届毕业生校园招聘	2009年11月25日	吴中区吴中大道1158号
苏州农业职业技术学院 2010届毕业生校园招聘	2009年12月12日	苏州市西园路279号
江苏省2010届高职艺术类暨 苏州工艺美术职业技术学院毕业生 公益供需洽谈会	2009年12月12日	苏州市吴中大道国际教育园南区致能大道189号
江苏城市职业学院常熟地区 2010届毕业生校园招聘	2009年12月26日	江苏城市职业学院常熟办学点
江苏城市职业学院张家港地区 2010届毕业生校园招聘	2009年12月	江苏城市职业学院张家港办学点

每克310元,黄金饰品价创新高

自从国际金价9月初突破1000美元大关以来，价格打破纪录似乎“没完没了”，前天国际金价更是达到了1140美元的高点，随着金价的屡创新高，苏城金饰品价格也将随之调高，从昨日起，苏城金店的金饰品价格从300元/克调高到310元/克，每克涨10元，涨幅3.3%，创出了苏州历史上黄金饰品价格新高。铂金不甘落后，蹿至每克405元的今年最高价，每克也涨了10元。

昨天，笔者在苏州市区银楼较为集中的观前街采访时发现，为了应对金价上扬，各商家打出不同的促销宣传吸引顾客，最低价格不算加工费，每克275元。观前街西首，一家银楼内外打出众多“黄金特价每克275元”的宣传，一位顾客进店时才才发现，原来标语中还注有5个“另计加工费”的小字。不过，他还是认为，即使加上每克20元的加工费，价格还是优惠不少，“比商场里的每克310元便宜了15元。”

另外两家银楼打出的宣传

也格外吸引顾客。一家是黄金饰品每克优惠20元，铂金饰品每克优惠40元，镶嵌饰品满3000元立减500元，并送玉挂件一枚。另一家也不甘示弱，只要购买黄金或铂金饰品满5000元的，送世博会门票一张。

观前街一银楼老板告诉笔者，近来，黄金价格持续走高，不少市民有所观望，轻易不敢下手，顾客减少了许多。“促销增加销量，这是迫不得已的事情。我今天要是降价10元，第二天便有降更多的，竞争颇为激烈。”

据介绍，从今年年初到现在铂金价格一共调了3次，从年初的每克338元一路涨到了昨天405元每克，涨幅近20%，但销量却没有起色。该经理分析这主要还是由于铂金缺乏黄金的保值功能。“目前来说，在鉴定方面铂金比黄金困难，在工艺上铂金的损耗又大于黄金，再加上没有黄金那么容易流通，所以铂金销量一直不高。”业内人士透露，随着年底黄金消费旺季的到来，苏州饰品金价每克可能会再涨5至10元。 陈泓江 何寅平

天价豪车亮相相城

昨天下午，相城百事吉名车展示会在相城区采莲广场拉开帷幕。车展上，众靓丽的车模让市民们一饱眼福，兰博基尼、宾利、保时捷、宝马、奔驰等多款名车，更是引起了市民和爱车一族格外关注。其中，一辆价值468万元的兰博基尼跑车刚一亮相就被众人围了个水泄不通。据悉，此款兰博基尼跑车在苏州已有两辆。 陈泓江 文/摄



为了房产 丈夫给妻子投毒

昨日，涉嫌故意杀人(未遂)罪的苏州男子王某，被警方依法向检察机关提请批捕。至此，该男子以亚硝酸盐在蜂蜜中投毒杀妻的行为被公开。

11月10日晚，范女士在苏州高新区某花园的家中突然晕倒在地，后被家人急送到苏大附二院就诊。据了解，范女士此前多次出现无晕晕倒，并甚至为此磕断了门牙。家人和她都以为是身体虚弱，或者贫血造成的。医院的检查结果竟然是：亚硝酸盐中毒。

家人赶紧报警，警方及时向范女士家人了解情况。“前段时间女儿说过家里的蜂蜜味道不太正，好像有股金属味，是不是有什么问题？”范女士父母的线索引起了警方的关注。11月11日上午，范女士吃剩下的半罐蜂蜜经过警方检验后确认：那半罐蜂蜜里，被投放了亚硝酸盐。之后，警方又在范女士家里找到了剩余的亚硝酸盐。结合范女士说的，她和丈夫王某长期感情不和，最近正在协商离婚事宜的情况，警方立即将目光聚焦到王某的身上。

证据面前，王某很快招供了。他说，2001年两人结婚前，曾以18.5万购买了住房，当时女方出资1.5万，男方出资17万余。两人婚后感情长期不和，不仅相互很少说话，吃饭和睡觉都分开。这样的婚姻生活持续8年后，两人开始商议离婚，但当初购买的房子，现在已经增值到90万元，在房产分割上，两人出现了很大的分歧，最终他动起了杀妻的脑筋。他就想到了让妻子慢性中毒的主意。有计划后，他从网上购买了7元多的亚硝酸盐，在了解了其中毒剂量后，将亚硝酸盐少量投放到妻子平时服用的蜂蜜与三七粉中，意图通过慢性投毒的方式，杀死妻子。但他没有想到，警方很快就查找到了他的罪证。 龚轩 王彪

“黑车”载客盗窃案件高发

“本想拼车省下十几元钱的，结果却搭进去了400元。”11月16日早晨6点左右，一名沈阳籍旅客陆先生到苏州火车站派出所报警称：刚才，他刚刚从高新区浒墅关拼车乘坐一辆轿车到火车站乘车，途中，另一乘客丢了1只钱包，要求陆先生配合检查一下。结果，下车后陆先生发现口袋里少掉400元现金。

据苏州火车站派出所徐警官介绍，像这种利用“黑车”载客盗窃乘客财物的案件，一般都发在城郊接合部和郊区，发案时间是在凌晨至上午时段。不法分子使用的汽车为无证营运的“黑车”，主要以轿车为主；受害人多为外地来苏人员。

同时，这些犯罪嫌疑人一般是团伙作案，分工明确。作案时团伙成员按照各自分工扮演不同角色，一名成员假以等车，并伺机与被害人搭讪引诱被害人拼车或搭车。另外，1至2名成员假扮乘客在汽车上等候，或在被

害人上车后，再搭乘该车，在车内以丢钱包或丢钱为借口，要求检查被害人随身携带的物品。并在检查过程中，伙同其他成员伺机调包盗窃受害人的钱款、银行卡、首饰、手机等财物。

徐警官说，现在像陆先生这样因图方便，拼搭无证营运的“黑车”，而导致自己财物被窃的案件有所增多，目前苏州火车站派出所在一个星期内就接到了3起此类盗窃案件。 徐建中 王伟

业主汽车遭破坏 物业要埋单

前天，家住苏州市区某小区的刘先生像往常一样，到地下车库打算开车去单位。但是刚跨出车库电梯间，刘先生眼前的一幕就让他蒙了：自己耗资百万、上路不满3个月的爱车，昔日高大威猛的奥迪Q7竟然瘪塌塌斜“躺”在车库里。走近一看才发现爱车的3只轮胎外侧面积大小共遭遇了8处的刀伤，刘先生直觉上认为这是人为破坏，第一时间报了警，并通报了小区物业。

警方经过调查取证后发现，由于因为地下车库监控系统失修已久，无法取得有力证据。刘先生认为自己的车停放在小区物业的指定地点，并且花费一个月200元租金租下来的这个专用车位。物业作为小区治安和车库的管理人对业主停放在车位里的车辆具有看管义务，理应对自己的损失承担赔偿责任。但是物业方面却认为自己仅仅是出租车位，就车辆本身的安全问题自己则无责任，并且此事已经由公安机关立案，具体赔偿问题只能由实际破坏者承担。此后

虽经刘先生多次交涉，双方仍未达成一致意见。因此，刘先生来到沧浪区社会矛盾纠纷调处服务中心求助。

调处中心工作人员了解情况后，电话联系了物业公司的负责人朱某，向其讲解了相关法律法规后，对方开始同意接受居中调解。

朱某所在的物业公司和刘先生之间系有偿保管关系，根据我国《合同法》第三百七十四条明确规定“保管期间，因保管人保管不善造成保管物毁损、灭失的，保管人应当承担损害赔偿责任”。朱某的公司收取了刘先生的物业费及车库租赁费后，对于刘先生停放在车位里的汽车就承担起维护和看管的责任。对于刘先生的车辆被损一事，作为物业一方除非有明确的免责事由(如不可抗力、意外事故造成的，以及有确凿证据证明属人为故意破坏并已成功破案的)外，应该承担保管不善的责任。虽说刘先生的汽车已经涉嫌人为破坏，并由公安机关立案侦查，但是物业作为车位的直接管理方因为自己

的监管不力，未能及时提供有力证据协助警方破案，仍然难以推卸掉自己的看管责任，因此对于刘先生的损失应该承担一定的赔偿责任。如果警方案件侦破后，找到该案的直接责任人，物业方可以就此事件向直接破坏者进行追偿。经过调解人员的耐心劝说，朱某逐渐意识到自己的问题所在，同意作出部分赔偿。

此后双方的争议就直接转移到赔偿的金额上来了。调解员对于该案的直接受害人刘先生也进行了一番劝导，毕竟此事已经由警方介入调查，小区物业对于整件事情的发生也只能承担一个看管不力的责任，希望刘先生尽量尝试走保险途径，对于其他方面的损失和不足部分则要求物业公司给予适当的赔偿。最终经过几轮协商，双方达成了一致意见：物业公司赔偿刘先生1000元钱，并免收此后半年的小区地下车库的停车费，就此事双方不再有其他任何纠葛。至此这场物业服务纠纷就此了结。 鲍达如 王彪

高烧六天,感冒变成了肺炎和心肌炎 10岁小姑娘求助社会好心人

本以为是普通感冒,可连续六天高烧不退,后来转成了肺炎和心肌炎,10岁的小姑娘吴心怡至今仍然在重症监护室里靠呼吸机维持生命。每天4000多元的治疗费用,让这个本不富裕的家庭已经负债累累,无奈之下小心怡的父亲吴丽明只能求助媒体,希望能有社会好心人伸出援助之手。

今年10岁的吴心怡,是常熟市董浜中心小学的4年级学生,10月24日她突然开始发烧,家人以为是普通感冒,就带她到董浜卫生院输液治疗。可是一连六天,小心怡的额头滚烫,一直发着40摄氏度的高烧,病情始终没有好转。在家人的一再要求下,小心怡被转到常熟市第二人民医院,经过仔细检查,小心怡被诊断为肺炎和心肌炎,原因是持续高烧耽误了治疗,感冒引发了其他病症。由于小心怡高烧一直不退,并且出现了呼吸困难的症状,11月1日又被转到了苏大附儿院重症监护室抢救治疗。

昨天,笔者在苏大附儿院重症监护室外见到了小心怡的母亲,她正盯着医院接待室的闭路电视,焦急地等待着看女儿在里面的情况。由于不能进入重症监护室探视,从11月1日起,吴丽明夫妇就没有再见过女儿,每天只能通过这样的方式看望,心里十分牵挂。

但更令夫妇俩担心的,是女儿的巨额治疗费用。“刚转院时每天需要9000多元,现在病情好转了,每天的费用也将近4000元,实在是负担不起。”吴丽明介绍,自己是个油漆工,妻子在一家饭店当服务员,两人每月的工资加在一块不到2000元,但是为给女儿治病,家里已经花去了9万多元。除去家里的积蓄外,小心怡学校的师生捐了1万,吴丽明向亲戚朋友借了2万元,最后实在凑不够治疗费用,他还借了5万元的高利贷。万般无奈之下,吴丽明开始寻求社会的帮助,希望好心人能伸出援手。 李胜华

有了健康证还是没法回去工作

一乙肝携带者获赔1.8万

11月6日,《生活苏州》报道了乙肝病毒携带者“随风”(化名)状告原企业非法解除劳动合同一案进入二审的事。“随风”是苏州第一个取得健康证的乙肝携带者,他质疑原企业因乙肝歧视非法解除了与自己的劳动合同。经过法院调解,昨天双方正式签字和解,“随风”与原企业的劳动关系正式解除,共获得1.8万元赔偿。

昨天上午,在苏州市中级人民法院二审法官调解下,“随风”与原企业达成和解协议,双方的劳动关系于2008年12月3日正式解除,原企业向“随风”一次性支付18000元整,并

承担案件受理费。所有款项支付完毕后,双方跟这案子将不再有任何纠葛。

本来坚持要恢复劳动关系的,为什么没有达到要求就突然与原企业和解了?“随风”表示他本想将官司一直打下去,直到恢复自己的劳动关系,但是现在双方正式签字和解,“随风”与原企业的劳动关系正式解除,共获得1.8万元赔偿。昨天上午,在苏州市中级人民法院二审法官调解下,“随风”与原企业达成和解协议,双方的劳动关系于2008年12月3日正式解除,原企业向“随风”一次性支付18000元整,并

33位车主加油中5000元大奖

昨天上午,苏州市33位在石化促销活动中中奖的车主分别领到了5000元大奖。据悉,自今年4月1日以来,中石化每月都在江苏省内派送奖金100万元。

中石化苏州分公司有关负责人说,中石化在全省范围内持

续开展营销活动是考虑今年金融危机影响,分担部分车友的负担。同时,也是为了推广宣传中石化加油卡,“无论是对顾客还是对加油站,用加油卡加油都比现金更方便、更快捷、更安全。” 陈泓江 丁嘉一